
ЗВІТ

за результатами анкетування здобувачів ФПО щодо якості освітньо-
професійної програми (ОПП) «Акушерська справа»

Період проведення: 10 листопада – 14 листопада 2025 р.
Формат опитування: щорічне за планом, анонімне, (google-форма),
добровільне.
Кількість респондентів: 59

____________________________________________________________

Аналіз результатів

Більшість здобувачів ФПО оцінили відповідність змісту ОПП
«Акушерстка справа» на високому рівні: по 34,4% респондентів обрали оцінки
4 та 5. Ще 21,9% оцінили на 3, що свідчить про часткову відповідність. Низькі
оцінки 1 та 2 становлять лише 9,4%, що є незначною часткою.

Висновок

Зміст ОПП «Акушерстка справа» загалом відповідає сучасним вимогам
професії, однак потребує часткового оновлення окремих компонентів з
урахуванням змін у галузі.



Аналіз результатів

Переважна більшість здобувачів ФПО вважає навчальні дисципліни
актуальними: 27,1% – повністю актуальні, 49,2% – переважно актуальні.
Частково актуальними їх вважають 22% опитаних, водночас відсутні відповіді
щодо неактуальності.

Висновок

Навчальні дисципліни в цілому відповідають потребам майбутньої
професійної діяльності, проте окремі з них доцільно оновити або адаптувати.

Аналіз результатів

42,4% респондентів вважають структуру ОПП «Акушерстка справа»
логічною та зрозумілою, тоді як 49,2% – лише частково. Негативно оцінили



структуру 15,3% здобувачів ФПО, що свідчить про наявність певних труднощів
у сприйнятті організації освітнього процесу.

Висновок

Структура ОПП «Акушерстка справа» потребує вдосконалення, зокрема
щодо послідовності дисциплін та організації графіку освітнього процесу.

Аналіз результатів

Більшість здобувачів ФПО оцінили обсяг практичної підготовки на
достатньому рівні: 42,4% – 4 бали, 30,5% – 5 балів. Водночас 16,9% оцінили на
3, а низькі оцінки 1 та 2 становлять 10,2%.

Висновок

Практична підготовка в цілому оцінюється позитивно, проте існує потреба
у її подальшому розширенні.



Аналіз результатів

52,5% здобувачів ФПО вважають, що ОПП «Акушерстка справа» повністю
забезпечує формування необхідних компетентностей, ще 40,7% – частково.
Відсутні негативні оцінки.

Висновок

ОПП «Акушерстка справа» забезпечує формування загальних та
спеціальних (професійних) компетентностей на належному рівні, однак доцільно
посилити окремі практичні аспекти.

Аналіз результатів

42,4% респондентів вважають, що результати опитувань враховуються
повною мірою, 27,1% – частково. Водночас 13,6% вважають, що вони не
враховуються, а 16,9% не змогли відповісти.

Висновок

Існує потреба у підвищенні прозорості врахування результатів опитувань
та інформуванні здобувачів ФПО про внесені зміни.



Аналіз результатів

45,8% здобувачів ФПО підтверджують повну реалізацію права вибору
дисциплін, 35,6% – часткову. Водночас 18,6% вважають, що таке право не
реалізується.

Висновок

Необхідно розширити можливості вибору дисциплін та підвищити
доступність інформації про них.

Аналіз результатів

Переважна більшість здобувачів ФПО оцінили інформаційну підтримку
позитивно: 40,7% – на 4 бали, 39% – на 5 балів. Середні та низькі оцінки
становлять незначну частку (20,4%).



Висновок

Рівень інформаційної підтримки є достатнім, проте потребує подальшого
вдосконалення.

Аналіз результатів

Найбільш зрозумілими для здобувачів ФПО є критерії оцінювання (66,1%)
та порядок складання іспитів/екзаменів (72,9%). Водночас менший рівень
обізнаності спостерігається щодо форм контрольних заходів (47,5%), процедури
рейтингу (50,8%) та порядку оскарження результатів (40,7%).

Висновок

Потребує покращення інформування здобувачів ФПО щодо окремих
процедур освітнього процесу, зокрема механізмів оскарження результатів та
форм контролю.



Аналіз результатів

Переважна більшість здобувачів ФПО оцінює матеріально-технічне
забезпечення на достатньому (47,5%) та середньому (33,9%) рівнях. Високий
рівень відзначили лише 10,2% респондентів, тоді як 8,5% оцінили його як
низький.

Висновок

Матеріально-технічне забезпечення є загалом достатнім, проте потребує
подальшого оновлення та вдосконалення відповідно до сучасних вимог.

Аналіз результатів

Більшість здобувачів ФПО позитивно оцінюють відповідність освітнього
процесу своїм очікуванням: 28,8% – повністю відповідає, 52,5% – скоріше
відповідає. Водночас 15,3% респондентів вважають, що освітній процес скоріше
не відповідає їхнім очікуванням.

Висновок

Освітній процес у цілому відповідає очікуванням здобувачів ФПО, однак
потребує вдосконалення окремих аспектів організації та змісту навчання.



Аналіз результатів

Найбільш поширеними труднощами є надмірне навчальне навантаження
(66,1%), складність навчального матеріалу (52,5%) та незручний розклад
(40,7%). Також частина здобувачів ФПО зазначає недостатність практичної
підготовки (25,4%) та підтримки (20,3%). Лише 16,9% респондентів не
відчувають труднощів.

Висновок

Існує потреба в оптимізації навчального навантаження, удосконаленні
розкладу та підвищенні рівня підтримки з здобувачів ФПО у процесі навчання.



Аналіз результатів

Найбільш актуальними змінами здобувачів ФПО вважають збільшення
практичної підготовки (42,4%), зміну методів навчання (37,3%) та розширення
переліку вибіркових дисциплін (35,6%). Частина респондентів також підтримує
оновлення змісту дисциплін (18,6%) та перегляд їх переліку.

Висновок

Основними напрямами вдосконалення ОПП «Акушерстка справа» є
посилення практичної складової, оновлення методів навчання та розширення
можливостей індивідуальної освітньої траєкторії.

15. Ваші пропозиції щодо вдосконалення ОПП «Акушерстка справа»
(відкрите питання):

Узагальнений аналіз відповідей

У відповідях здобувачів ФПО переважають пропозиції щодо збільшення
обсягу практичної підготовки, впровадження більшої кількості практичних
занять, реальних кейсів та стажувань. Значна увага приділяється необхідності
оновлення змісту дисциплін і підвищення їх практичної спрямованості. Також
відзначається потреба у вдосконаленні методів викладання, зменшенні
надмірного теоретичного навантаження та оптимізації розподілу навчального
матеріалу. Окремі пропозиції стосуються покращення організації освітнього
процесу, зокрема структури дисциплін та розкладу занять.

Висновок

Пропозиції здобувачів ФПО підтверджують необхідність подальшого
вдосконалення ОПП «Акушерстка справа» шляхом посилення практичної
підготовки, оновлення змісту навчання та впровадження сучасних підходів до
організації освітнього процесу.

ЗАГАЛЬНИЙ ВИСНОВОК ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ
ОПИТУВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ФПО

Результати опитування свідчать, що освітньо-професійна програма в
цілому відповідає сучасним вимогам підготовки фахівців та є актуальною для
майбутньої професійної діяльності здобувачів ФПО. Більшість респондентів
позитивно оцінюють зміст ОПП «Акушерстка справа», рівень формування
загальних та спеціальних (професійних) компетентностей, інформаційну
підтримку та загальну організацію освітнього процесу. Освітній процес
переважно відповідає очікуванням здобувачів ФПО.



Водночас результати анкетування виявили ряд аспектів, які потребують
удосконалення. Зокрема, значна частина здобувачів ФПО зазначає необхідність
посилення практичної підготовки (але потрібно врахувати, що більщість
відповідей давади здобувачі І-ІІ курсів вступу на основі БСО), оптимізації
навчального навантаження та розкладу занять, а також вдосконалення структури
освітньо-професійної програми. Окремі респонденти вказують на потребу
покращення матеріально-технічного забезпечення та підвищення рівня
інформування щодо окремих процедур освітнього процесу. Також відзначено
потребу у розширенні можливостей вибору навчальних дисциплін.

Рекомендовано:

1. посилити практичну складову підготовки (збільшення кількості
практичних занять, впровадження кейсів, симуляцій);

2. оптимізувати навчальне навантаження та забезпечити більш раціональний
і прогнозований розклад занять;

3. удосконалити структуру та логіку побудови ОПП «Акушерстка справа» з
урахуванням міждисциплінарних зв’язків;

4. оновити зміст окремих навчальних дисциплін відповідно до сучасних
вимог галузі;

5. розширити перелік та підвищити доступність вибіркових дисциплін;
6. продовжувати впроваджувати сучасні методи навчання та підвищувати

практичну спрямованість занять;
7. покращити матеріально-технічне забезпечення освітнього процесу;
8. підвищити рівень інформування здобувачів ФПО щодо процедур

оцінювання, оскарження результатів та формування рейтингу;
9. забезпечити системне врахування результатів опитувань здобувачів ФПО

при перегляді та оновленні ОПП «Акушерстка справа».

Підсумок

Загалом ОПП «Акушерстка справа» відповідає сучасним вимогам та
очікуванням здобувачів ФПО. Водночас актуальними залишаються питання
посилення практичної підготовки, розшириння переліку вибіркових дисциплін,
оптимізації навчального навантаження і розкладу, а також удосконалення змісту
та організації освітнього процесу. Отримані результати будуть враховані для
подальшого вдосконалення ОПП «Акушерстка справа».

Технічна обробка данних та аналіз – Ірина МАРТИНЕНКО


